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ВСТУП 

Робоча програма навчальної дисципліни «Міжнародні, європейські стандарти та 

стандарти ІСАО у правовій системі України» розроблено на основі «Методичних рекомендацій 

до розроблення і оформлення робочої програми навчальної дисципліни денної та заочної форм 

навчання», затверджених наказом ректора від 29.04.2021 № 249/од, та відповідних нормативних 

документів. 

 

1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

1.1. Місце, мета, завдання навчальної дисципліни. 

Місце навчальної дисципліни полягає в тому, що вона є теоретичною та практичною 

основою сукупності знань та вмінь, що формують профіль фахівця в галузі права з питань 

стандартів Міжнародної організації цивільної авіації (ІСАО).  

Метою викладання дисципліни є формування у студентів знань з функціонування органів 

Міжнародної організації цивільної авіації (ІСАО), структури і ознайомлення студентів з 

особливостями забезпечення належної імплементації стандартів ІСАО в повітряне 

законодавство України, розширення кругозору майбутніх юристів щодо правового 

забезпечення та особливостей застосування стандартів ІСАО для належного функціонування 

вітчизняної авіаційної галузі. 

Завданнями вивчення навчальної дисципліни є: 

 -здобуття студентами узагальнених, систематизованих знань щодо стандартів 

Міжнародної організації цивільної авіації;  

-поняття та зміст стандартів ІСАО; 

-особливості імплементації стандартів ІСАО в правову системуе України, 

а також  формування у студентів розуміння: 

-  співвідношення понять «безпека» та «захист» в діяльності цивільної авіації; 

- поглиблення розуміння поняття «акт незаконного втручання в діяльність цивільної 

авіації»; 

- превентивні заходи безпеки щодо перевезення пасажирів, включаючи окремі та особливі 

їх категорії, ручну поклажу, багаж, вантаж, пошту і т.д.  

1.2. Результати навчання, які дає можливість досягти навчальна дисципліна: 

Здобувач вищої освіти ступеня вищої освіти «Магістр» зі спеціальності 081 «Право» 

повинен продемонструвати такі результати навчання (ПРН): 

ПРН01. Оцінювати природу та характер суспільних процесів і явищ, і виявляти розуміння 

меж та механізмів їх правового регулювання.  

ПРН02. Співвідносити сучасну систему цивілізаційних цінностей з правовими 

цінностями, принципами та професійними етичними стандартами.  

ПРН04. Здійснювати презентацію свого дослідження з правової теми, застосовуючи 

першоджерела та прийоми правової інтерпретації складних комплексних проблем, що постають 

з цього дослідження, аргументувати висновки. 

ПРН08. Оцінювати достовірність інформації та надійність джерел, ефективно 

опрацьовувати та використовувати інформацію для проведення наукових досліджень та 

практичної діяльності.  

ПРН09. Генерувати нові ідеї та використовувати сучасні технології у наданні правничих 

послуг.  

ПРН010. Аналізувати взаємодію міжнародного права та міжнародно-правових систем з 

правовою системою України на основі усвідомлення основних сучасних правових доктрин, 

цінностей та принципів функціонування права.  

ПРН012. Проводити порівняльно-правовий аналіз окремих інститутів права різних 

правових систем, враховуючи взаємозв’язок правової системи України з правовими системами 

Ради Європи та Європейського Союзу.  
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ПРН016. Брати продуктивну участь у розробці проєктів нормативно-правових актів, 

обґрунтовувати суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати результати їх впливу на 

відповідні суспільні відносини.  

ПРН017. Інтегрувати необхідні знання та розв’язувати складні задачі правозастосування у 

різних сферах професійної діяльності.  

ПРН018 Розв’язувати практичні проблеми нормопроєктування та застосування 

міжнародного повітряного права і національного авіаційного законодавства. 

 

1.3. Компетентності, які дає можливість здобути навчальна дисципліна. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен набути наступні 

компетентності: 

ІК. Здатність розв’язувати задачі дослідницького або інноваційного характеру у сфері 

права. 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК2. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні.  

ЗК3. Здатність до пошуку, опрацювання та аналізу інформації з різних джерел.  

ЗК4. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

ЗК7. Здатність приймати обґрунтовані рішення.  

ЗК8. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з 

експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності).  

ЗК9. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

ФК2. Здатність аналізувати та оцінювати вплив правової системи Європейського Союзу 

на правову систему України.  

ФК3. Здатність аналізувати та оцінювати вплив Конвенції про міжнародну цивільну 

авіацію, а також практики Суду Європейського Союзу на розвиток правової системи та 

правозастосування в Україні.  

ФК4. Здатність оцінювати взаємодію міжнародного права та міжнародних правових 

систем з правовою системою України.  

ФК6. Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, давати розгорнуту 

юридичну аргументацію. 

ФК9. Здатність застосовувати міждисциплінарний підхід в оцінці правових явищ та 

правозастосовній діяльності.  

ФК10. Здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що вимагають системного, логічного та 

функціонального тлумачення норм права, а також розуміння особливостей практики їх 

застосування.  

ФК11. Здатність критично оцінювати ефективність представництва і захисту прав, свобод 

та інтересів клієнтів.  

ФК12. Здатність утверджувати етичні стандарти правничої діяльності, стандарти 

професійної незалежності та відповідальності правника.  

ФК13. Здатність доносити до фахівців і нефахівців у сфері права інформацію, ідеї, зміст 

проблем та характер оптимальних рішень з належною аргументацією.  

ФК14. Здатність самостійно готувати проєкти нормативно-правових актів, обґрунтовувати 

суспільну необхідність їх прийняття, прогнозувати результати їх впливу на відповідні суспільні 

відносини.  

ФК16. Здатність здійснювати професійну діяльність у сфері правового забезпечення 

використання та дослідження повітряного простору. 

1.4. Міждисциплінарні зв’язки. 

Навчальна дисципліна «Міжнародні, європейські стандарти та стандарти ІСАО у правовій 

системі України» базується на вивченні таких дисциплін, як «Теорія держави і права», 
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«Міжнародне публічне право», «Міжнародне приватне право», «Основи права Європейського 

Союзу» та є основою для вивчення навчальних дисциплін: «Наукові основи правотворчості та 

юридичної техніки»,  «Верховенство права», «Теорія та практика правозастосування у сфері 

публічного управління» та ін. 

 

2. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

2.1. Зміст навчальної дисципліни 

Навчальний матеріал дисципліни структурований за модульним принципом і складається 

з одного навчального модуля, а саме: 

- навчального модуля№1 «Міжнародні, європейські стандарти та стандарти ІСАО у 

правовій системі України», який є логічною завершеною, відносно самостійною, цілісною 

частиною навчальної дисципліни, засвоєння якої передбачає проведення модульної контрольної 

роботи та аналіз результатів її виконання. 

Окремим другим модулем є курсова робота (КР), яка виконується у 1 семестрі (денна та 

заочна форма навчання). КР є важливою складовою закріплення та поглиблення теоретичних та 

практичних знань та вмінь, набутих студентом у процесі засвоєння навчального матеріалу 

дисципліни. 

2.2. Модульне структурування та інтегровані вимоги до кожного модуля. 

Модуль 1. «Міжнародні, європейські стандарти та стандарти ІСАО у правовій 

системі України». 

Інтегровані вимоги модуля №1: 

У результаті засвоєння навчального матеріалу модуля №1 студент повинен: 

знати: 

- теоретико-правові основи, а також процедури створення та підтримки міжнародних 

стандартів та рекомендованої практики Міжнародної організації цивільної авіації (ІСАО); 

- особливості практичного застосування вимог Додатку 17 «Стандарти та рекомендовані 

практики – Безпека – Захист Міжнародної цивільної авіації від актів незаконного втручання»; 

основні напрями реформування національного законодавства відповідно до стандартів  та 

рекомендованої практики ІСАО; 

вміти: 

- здійснювати всебічний правовий аналіз спірних ситуацій, що виникають при 

практичному застосування стандартів Міжнародної організації цивільної авіації (ІСАО); 

- застосовувати стандарти Міжнародної організації цивільної авіації (ІСАО) для 

вирішення науково-практичних завдань. 

 

Тема 1. Правове регулювання міжнародних та європейських стандартів цивільної 

авіації 

 

Передумови виникнення  міжнародних організацій цивільної авіації. Конвенція про 

міжнародну цивільну авіацію (Чиказька конвенція), підписана в Чикаго 7 грудня 1944 р. 

Міжнародно-правові санкції у сфері цивільної авіації. Поняття міжнародних та європейських 

стандартів цивільної авіації. Рекомендована практика ІСАО.  Характеристика Додатків до 

Чиказької конвенції 1944 р. Зближення правової системи України у сфері цивільної авіації із 

законодавством ЄС.   

Тема 2. Міжнародна організація цивільної авіації (ІСАО) та її роль у забезпеченні 

стандартів цивільної авіації   

Міжнародна організація цивільної авіації (ІСАО) – універсальна міждержавна організація. 

Історія створення  і стратегічні цілі ІСАО.  Структура ІСАО:  Найвищий орган ІСАО - 

Асамблея, Рада ІСАО, Премія Едварда Уорнера, Аеронавігаційна комісія, Секретаріат, 

Регіональні органи ІСАО.  Принципи міжнародного права у сфері цивільної авіації.  
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Тема 3. Загальна характеристика міжнародних та європейських організацій 

цивільної авіації 

Україна – член міжнародних та європейських організацій цивільної авіації. Міжнародні 

організації цивільної авіації. Європейські організації цивільної авіації. Загальна характеристика 

міжнародних організацій цивільної авіації, членом яких є Україна (ІАТА, АСІ).  Інші 

міжнародні організації цивільної авіації. Європейські організації цивільної авіації, членом яких 

є Україна. А4Е - Асоціація авіакомпаній для Європи.                     

Тема 4. Правове регулювання цивільної авіації в ЄС 

 Політика ЄС щодо ринку повітряних перевезень. Досвід ЄС у сфері забезпечення 

авіаційної безпеки. Обмежувальні заходи Європейського Союзу у сфері цивільної авіації. Права 

авіапасажирів в Європейському Союзі. Угода про Спільний Авіаційний Простір (САП).   

Тема 5. Стандарти та рекомендована практика ІСАО як джерело удосконалення 

системи цивільної авіації України 

Конвенція про міжнародну цивільну авіацію. Додатки до Чиказької конвенції 1944 р. 

Додаток 9. Спрощення формальностей. Запобігання поширенню хвороб. Додаток 16.Охорона 

навколишнього середовища. 

 Тема 6. Дотримання міжнародних стандартів та рекомендованої практики 

державами-членами ІСАО 

Додаток 12. Пошук та рятування. Додаток 13. Розслідування авіаційних подій та 

інцидентів.  Додаток 14. Аеродроми.   

Тема 7 Міжнародно-правове гарантування безпеки міжнародної цивільної авіації 

Додаток 17. Безпека. Захист міжнародної цивільної авіації від актів незаконного 

втручання. Структура додатка. Міжнародні конвенції у боротьбі з актами незаконного 

втручання в діяльність цивільної авіації (Женевська, Токійська, Гаазька, Монреальська). Акти 

незаконного втручання у діяльність цивільної авіації. Проблеми забезпечення авіабезпеки у 

цивільній авіації. Міжнародне співробітництво у боротьбі з актами незаконного втручання в 

діяльність цивільної авіації (Конвенції).  Акти незаконного втручання у діяльність цивільної 

авіації. Акт незаконного втручання в діяльність цивільної авіації як основна причина процедур з 

її убезпечення. Проблеми забезпечення авіа безпеки  у цивільній авіації. Особливості правового 

регулювання убезпечення цивільної авіації від актів незаконного втручання за міжнародним та 

вітчизняним законодавством. Додаток 18. Безпечне транспортування небезпечних вантажів 

повітрям. 

Тема 8-9. Актуальні напрями розвитку міжнародних та європейських стандартів 

цивільної авіації 

Розвиток інфраструктури міжнародних аеропортів. Особливості правового статусу 

міжнародного аеропорту у Стандартах та рекомендованій практиці ІСАО. Правові питання 

застосування адміністративних авіаційних формальностей до цивільних повітряних суден у 

міжнародних аеропортах. Проблеми використання авіаційного транспорту у період  COVID-19. 

Забезпечення надійного відновлення авіаційної діяльності, відновлення авіаційної галузі у 

період COVID-19. Принципи міжнародного підходу до забезпечення стійкого відновлення. 

Інформація про персональні дані в цивільній авіації. Міжнародні та європейські стандарти 

безпілотних літальних апаратів. 

 

Модуль № 2 «Курсова робота» 

Курсова робота (КР) виконується у 1 семестрі (денна та заочна форми навчання), 

відповідно до затверджених в установленому порядку методичних рекомендацій. 
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Її метою є закріплення та поглиблення теоретичних та практичних знань та вмінь, 

набутих студентом у процесі засвоєння навчального матеріалу дисципліни, які 

використовуються в подальшому при вивченні багатьох наступних дисциплін професійної 

підготовки фахівця з базовою та повною вищою освітою. 

Виконання КР є важливим етапом у підготовці майбутнього фахівця-юриста. Основною 

метою виконання студентами курсової роботи є поглиблене вивчення окремого розділу (теми) 

навчальної дисципліни шляхом самостійного опрацювання положень відповідних нормативно-

правових актів, наукової та навчально-методичної літератури, а також юридичної практики під 

керівництвом викладача. 

 

2.3. Тематичний план. 

№ 

п/п 
Назва теми 

Обсяг навчальних занять (год.) 

Денна форма 

навчання 

Заочна форма 

навчання 

У
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о
г
о

 

Л
ек

ц
ії
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т
. 
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т
я
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. 
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я
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т
я
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Р
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Модуль № 1 «Стандарти ІСАО» 

1.1 Правове регулювання міжнародних та 

європейських стандартів цивільної авіації 

1 семестр 1 семестр 

9 2 2 5 9 2 1 6 

1.2 Міжнародна організація цивільної авіації 

(ІСАО) та її роль у забезпеченні стандартів 

цивільної авіації   

10 2 2 6 8 1 1 6 

1.3 Загальна характеристика міжнародних та 

європейських організацій цивільної авіації 
10 2 2 6 8 1 1 6 

1.4 Правове регулювання цивільної авіації в 

ЄС 
10 2 2 6 8 1 1 6 

1.5 Стандарти та рекомендована практика 

ІСАО як джерело удосконалення системи 

цивільної авіації України 

10 2 2 6 8 1 1 6 

1.6 Дотримання міжнародних стандартів та 

рекомендованої практики державами-

членами ІСАО 

10 2 2 6 8 1 1 6 

1.7 Міжнародно-правове гарантування 

безпеки міжнародної цивільної авіації 
10 2 2 6 8 1 1 6 

1.8 Актуальні напрями розвитку міжнародних 

та європейських стандартів цивільної 

авіації 

9 2 1 6 8 1 1 6 

1.9 Правове забезпечення діяльності 

міжнародних аеропортів 
7 1 1 5 8 1 1 6 

1.10 Модульна контрольна робота №1 5 – 1 4 – – – – 

1.11 Контрольна (домашня) робота (ЗФН) – – – – 8 – – 8 

1.12 Підсумкова семестрова контрольна робота 

(ЗФН) 
– – – – 9 - 1 8 

Усього за модулем № 1 90 17 17 56 90 10 10 70 

Модуль №2 «Курсова робота» 

2.1 Тема курсової роботи 30 - - 30 30 - - 30 
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Усього за модулем №2 30 - - 30 30 - - 30 

Усього за навчальною дисципліною 120 17 17 86 120 10 10 100 

 

2.4. Завдання на контрольну (домашню) роботу (ЗФН). 
Основною метою виконання контрольної (домашньої) роботи є залучення студентів до 

творчої навчально-пошукової діяльності, результати якої можуть бути представлені у вигляді 

рефератів за конкретно визначеними темами. Передбачається також можливість виступів 

студентів із рефератами та доповідями під час проведення аудиторних занять. Завдання для 

виконання розробляються автором робочої програми. Навчальні матеріали затверджуються 

протоколом засідання випускової кафедри, доводяться до відома студента індивідуально і 

виконуються відповідно до методичних рекомендацій. Час, потрібний для виконання 

контрольної складає 8 годин самостійної роботи. 

 

2.5. Перелік питань для підготовки до підсумкової контрольної роботи  

Перелік питань та зміст завдань для підготовки до екзамену або підсумкової контрольної 

роботи, розробляються провідними викладачами кафедри відповідно до робочої програми, та 

затверджуються протоколом засідання кафедри та доводяться до відома студентів.  

 

3. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ З ДИСЦИПЛІНИ 

3.1. Методи навчання  

При вивчення навчальної дисципліни використовуються наступні методи навчання: 

– пояснювально-ілюстративний метод; 

– порівняльний метод; 

– репродуктивний метод; 

– системний метод. 

Реалізація цих методів здійснюється при проведенні лекцій, демонстрацій, самостійному 

вирішенні задач, роботі з навчальною літературою, аналізі та вирішенні задач з оцінки безпеки 

наземного обслуговування повітряних суден. 

3.2. Рекомендована література 

Базова література 

3.2.1. Official website of the 

International Civil Aviation Organization (ICAO). URL: https://www.icao.int/secretariat/legal/lists/cur

rent%20lists%20of%20parties/allitems.aspx   

3.2.2. Конвенція про міжнародну цивільну авіацію 1944 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_038  

3.2.3. Додаток 17 до Конвенції про міжнародну цивільну авіацію 1944 р. URL: 

http://www.6pl.ru/asmap/Annexes//an17_cons_ru.pdf 

3.2.4. Григоров О.М. Міжнародно-правові засади регулювання відносин у сфері цивільної 

авіації: становлення та розвиток: Монографія. Одеса: Фенікс. 2020. С.280–281. 

3.2.5. Григоров О. М. Міжнародно-правові стандарти кібербезпеки цивільної авіації. 

Актуальні проблеми держави і права : зб. наук. пр. Вип. 91 / редкол.: Г. I. Чанишева (голов. 

ред.) та ін. Одеса : Гельветика, 2021. С. 38-43. 

3.2.6. Чулінда Л., Красницька А. Сучасні проблеми офіційного тексту міжнародних 

договорів. Юридичний науковий електронний журнал. 2022. №1. С.331–335. 

3.2.7.Гусар О.А., Чулінда Л.І. Міжнародно-правові санкції у сфері цивільної авіації. Наука 

і техніка сьогодні. 2022. №10. С.44-54. 

3.2.8.Чулінда Л.І. Вплив рішень 41-ї Асамблеї ІСАО на розвиток цивільної авіації. 

Юридичний вісник «Повітряне і космічне право». 2023. №1. С.17-23. 

Додаткові рекомендовані джерела 

https://www.icao.int/secretariat/legal/lists/current%20lists%20of%20parties/allitems.aspx
https://www.icao.int/secretariat/legal/lists/current%20lists%20of%20parties/allitems.aspx
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_038
http://www.6pl.ru/asmap/Annexes/an17_cons_ru.pdf
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3.2.6. Опис додатків до Конвенції про міжнародну цивільну авіацію 1944 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_655 

3.3. Інформаційні ресурси в Інтернеті 

3.3.1. https://www.icao.int/secretariat/legal/lists/current%20lists%20of%20parties/allitems.aspx   

3.3.2. http://www.6pl.ru/asmap/convMGApril.htm 

3.3.3. Методичні розробки кафедри (в електронному вигляді). 

 

4. РЕЙТИНГОВА СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ НАБУТИХ  

СТУДЕНТОМ ЗНАНЬ ТА ВМІНЬ 

4.1. Оцінювання окремих видів виконаної студентом навчальної роботи здійснюється в 

балах відповідно до табл. 4.1. 

Таблиця 4.1 

 

Максимальна кількість балів 

Денна форма 

навчання 

Заочна форма 

навчання 

Вид навчальної роботи Модуль №1 

Відповіді та виконання завдань на  практичних 

заняттях 

1 семестр 1 семестр - 

8б×7 =48 10б×3 = 20 

Ведення конспекту лекцій 14 - 

Виконання експрес-тесту 9б×2=18 15б×2=30 

Виконання та захист контрольної (домашньої) 

роботи 
- 20 

Для допуску до виконання модульної 

контрольної роботи №1 студент має набрати 

не менше 

48 балів - 

Виконання модульної контрольної роботи   20 - 

Підсумкова семестрова контрольна робота - 30 

Усього за модулем №1 100 100 

Усього за дисципліною 100 

40 Модуль №2 «Курсова робота» 

Виконання курсової роботи 60 60 

Захист курсової роботи 40 40 

Виконання та захист курсової роботи 100 

Залікова рейтингова оцінка визначається ( в балах та за національною шкалою) за 

результатами  виконання всіх видів навчальної роботи протягом семестру. 

4.2. Виконані види навчальної роботи зараховуються студенту, якщо він отримав за них 

позитивну рейтингову оцінку (Додаток 3). 

4.3. Сума рейтингових оцінок, отриманих студентом за окремі види виконаної навчальної 

роботи, становить поточну модульну рейтингову оцінку, яка заноситься до відомості 

модульного контролю. 

4.4. Підсумкова модульна рейтингова оцінка, отримана студентом за результатами 

виконання та захисту курсової роботи в балах, за національною шкалою та шкалою ECTS 

заноситься до відомості модульного контролю,  а також до навчальної картки, залікової книжки 

та Додатку до диплома, наприклад, так: 92/Відм./А, 87/Добре/В, 79/Добре/С, 68/Задов./D, 

65/Задов./Е тощо. 

4.5. Підсумкова семестрова рейтингова оцінка, перераховується в оцінку за національною 

шкалою та шкалою ECTS (Додаток 4). 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_655
https://www.icao.int/secretariat/legal/lists/current%20lists%20of%20parties/allitems.aspx
http://www.6pl.ru/asmap/convMGApril.htm
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4.6. Підсумкова семестрова рейтингова оцінка в балах, за національною шкалою та 

шкалою ECTS заноситься до заліково-екзаменаційної відомості, навчальної картки та залікової 

книжки студента, наприклад, так: 92/Відм./А, 87/Добре/В, 79/Добре/С, 68/Задов./D, 65/Задов./Е 

тощо. 

4.7. Підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни дорівнює підсумковій семестровій 

рейтинговій оцінці. Зазначена підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни заноситься до 

Додатку до диплома. 

 (Ф 03.02 – 01) 

АРКУШ ПОШИРЕННЯ ДОКУМЕНТА 

№ 

прим. 

Куди  

передано  

(підрозділ) 

Дата  

видачі 
П.І.Б. отримувача 

Підпис 

отримувача 
Примітки 

      

      

      

 

(Ф 03.02 – 02) 

АРКУШ ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДОКУМЕНТОМ 

 № 

пор. 
Прізвище ім'я по-батькові 

Підпис  

ознайомленої 

особи 

Дата 

ознайом-

лення 

Примітки 

     

     

     

 

(Ф 03.02 – 04) 

АРКУШ РЕЄСТРАЦІЇ РЕВІЗІЇ 

№ 

пор. 
Прізвище ім'я по-батькові Дата ревізії Підпис 

Висновок щодо 

адекватності 

     

     

 

(Ф 03.02 – 03) 

АРКУШ ОБЛІКУ ЗМІН 

№ 

зміни 

№ листа (сторінки) 
Підпис 

особи, 

яка 

внесла 

зміну 

Дата 

внесення 

зміни 

Дата 

введення 

зміни Зміненого Заміненого Нового 
Анульо- 

ваного 

        

        

        

 

(Ф 03.02 – 32) 

УЗГОДЖЕННЯ ЗМІН 

 Підпис Ініціали, прізвище Посада Дата 
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Розробник     

Узгоджено     

Узгоджено     

Узгоджено     

 

 


